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B TpeyronoHuke ABC
yron C paseH 90-°,
sinA=45, AC=9.
Hanaute AB.
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[Tonr koMmHaThI, UMelo1Ie popMy
IMPAMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH
7 M ¥ Q M, TpeOyeTcsi MOKPBITH
IMMAPKeTOM M3 IIPAMOYTOTbHBIX
AolIeYeK CO CTOPOHAMHM 10 CM U
20 cM. CKOIBKO MOTpedyeTcst
TAKHX JollevyeK?
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Kaxkoii yroa (B rpagycax)
ONHUCHIBAET YaCcOBas
CTpeJIKa 3a 2 Yyaca 2
MUHYTHI ¢
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Haupaute nnowaab
TPeyroJsibHUKa, U306paKéHHoro
Ha pUCYHKe
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Hanaute naowaab TpeyronbHUKa,
M300paXXEHHOro Ha PUCYHKe
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bokoBast cropoHa
PaBHOOEAPEHHOTO
TPEeyYroJbHUKA PaBHA 34, a
OCHOBaHUeE PAaBHO 60.
Havaure miaomaap 3T0TO0
TPeyrojbHUKa



B tpaneumm ABCD AD=4,BC=1, a
eé nmaowaab paBHa 355. Haupute
naowaab TpeyronbHuka ABC.
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Kaxkoii yrona (B rpagycax)
ONMHUCHIBAET YaCOBas
CTpeJIKa 3a 2 MUHYTBI?



